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Ata n? 020/2020

Aos quinze dias do mês de junho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com o Pedido do Áudio
"referente à sessão ordinária do dia 01 de junho de 2020, solicitado pela funcionária municipal
Neusa Lampugnani". Na sequência, a pauta foi colocada em discussão, depois em votação e
aprovada por unanimidade. Logo após, foi lido o Pedido do Áudio, posto em discussão, depois em
votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, passou-se para as correspondências. Em
seguida, a Sr" Presidente passou a palavra ao Coordenador do cRÁs, Paulo César Colet, onde, na
oportunidade, esteve prestando esclarecimentos sobre o-Auxílio Emergencial, sobre a lista que saiu
e respondeu a perguntas feitas pelos vereadores. Os vereadores colocaram suas opiniões sobre o
assunto. O Coordenador do cRÁs, se colocou a disposição para maiores esclarecimentos e
agradeceu pelo convite. Logo após, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador Arlindo comentou
que acredita que os feriadões não deveriam acontecer no Executivo, pois fica meia semana tudo
parado. Falou que precisou de um trabalho do setor de Obras, porém não foi feito porque estavam
de feriado e teria que pagar hora extra. O vereador falou que no seu ponto de vista, esses feriados
não deveriam existir, se o feriado é na terça, tem que trabalhar na segunda, e se for na quinta o
ferido, tem que trabalhar na sexta. A Sr" Presidente pediu ao vereador Arlindo se o serviço foi
realizado? Em resposta, o vereador Arlindo disse que não. O vereador Reonil comentou que é algo
atípico isso que estamos vivendo e essa questão de cadastro pega o governo desprevenido, tem que
achar uma solução rápida. O vereador acredita que no primeiro momento é atender a população,
depois ajustar os detalhes. A vereadora Maria Salete comentou que a Prefeita de Camargo e toda a
sua família foi diagnosticada com coronavírus e que ela pede para todos se cuidarem. A vereadora
desejou boa recuperação a ela e sua família e disse que acredita que temos que nos cuidar. Quanto a
funcionária, que se sente prejudicada, a vereadora falou nas seguintes palavras: "_eu só queria
deixar aqui registrado, que tem inúmeras pessoas que pedem serviço pra ela, serviço eu digo:
confecção de uma carteira de trabalho. Vai lá, ou não tem o material, ou sei lá, se não está com
vontade de fazer. Porque eu acho que ela não está sendo uma servidora, ela está sendo na verdade
uma complicadora. Ela se acha que ela é dona do cargo, que daqui a pouco as pessoas tem que·ir
lá e se ajoelhar para que seja feito o trabalho". A vereadora colocou ainda que: "_ Quando tu está
recebendo e recebendo do povo, você tem que fazer o trabalho, porque nós temos que fazer o
trabalho". A vereadora citou o exemplo do funcionário Paulo, dizendo que quando as pessoas irem
lá no cRÁs, ele tem que atender, tem que ajudar, tem que responder, tem que ser disponível". A
vereador~ fal0}1inda: "_eu tenh~ nn"J; d~!)f;,a pes~~~ lJ)jefoi pra fazer a carte.ira de ...t.:r.a.balho e
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ela disse que não iria fazer naquele dia e que quem não tem trabalho, não precisa da carteira do
trabalho. Se eu quero fazer a carteira de trabalho, embora eu não tenha o trabalho ainda, se eu
tenho a certeira, no momento que eu vou trabalhar eu tenho a documentação pronta. E essa pessoa
é a Luiza Orso Rubini, ela me autorizou a fazer o nome e ela precisava da carteira porque os pais
iam assinar a carteira porque ela trabalha com eles e ela teve que ir a Serafina Corrêa para fazer.
E isso, outras tantas pessoas que se quiserem vão provar como alistamento e outras carteiras.
Inclusive uma médica, uma doutora, precisou da carteira, não fez, ela foi a Serafina Corrêa
também fazer. Então, eu acho que tem que parar, que não é acusação e eu estou muito bem
amparada, eu tô procurando me informar, encaminhando tudo, requerimento, tudo direitinho". A
vereadora falou direcionada a Sf1 Presidente e a Secretária da Câmara, que a funcionária não pode
solicitar com as folhas timbradas da Prefeitura, pois os pedidos são particulares, que tem que ser
com uma folha de oficio comum. A vereadora complementou dizendo que: "_ ela tem que procurar
fazer o trabalho bem correto dela, pra depois achar que ela tem os direitos dela. Porque tem muita
gente aqui em Montauri que já me disseram: como é que ela quer tanto não aceitar que ela está
errada. Se a gente prova que ela não faz o trabalho, que vai lá pra fazer a carteira profissional,
não, fulano foi fazer o alistamento tal, não pode isso, não pode aquilo. Tu tem que facilitar pros
munícipes e não dificultar". A vereadora disse que esteve falando com o Advogado no final de
semana, e ele disse que não dá pra aturar, que ele acha que o Prefeito deveria sim, tomar alguma
decisão. A vereadora finalizou sua fala comentando sobre a estrada que liga Montauri à Vila Maria,
que estava muito ruim. O vereador Flávio falou que torce para essa pandemia acabar logo e tudo
voltar ao normal. O vereador Jonas falou que foi bastante cobrado pela situação das estradas,
referente ao material utilizado, pois com a chuva ficou bem ruim, com atoleiros. Então, o vereador
pediu para que fosse revisto o material utilizado, que seja de qualidade, para melhorar o serviço,
porém agradeceu, acima de tudo pela chuva. Todos os vereadores agradeceram a presença e as
explicações do Coordenador do cRÁs, Paulo César Colet. Os vereadores Girlei, Zico, Jonas e a Sf1
Presidente concordaram com as palavras do vereador Arlindo, sobre os feriadões no Executivo. Por
isso, a S(I Presidente falou que vai conversar com o Sr. Prefeito sobre o assunto. Por fim, como
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